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Zdar panove. V patek 31.7 jdu zazalohovat kolku, bo je to posledni den s 5ti letou zarukou, pak uz jen
3leta. Vybiram mezi 520tkou a 450tkou. Me znalosti jsou vicemene nulove. Jde mi o zivotnost motoru a
cele kolky jako takove. Nevim ktery motor je proverenejsi a ma mene much. Dale pak posilovac rizeni
brat nebo nebrat. 15 tis navic se mi zda dost. Kolka by slouzila u baraku na vylet, na drevo, na ryby a

nejake to kraveni. Chci dlouhou verzi, bo manzelku taky povozim. Poradte, dekuji.
JarindX4 29.07.2020 20:19:09

Jdi se nejdfive povozit na obou kolkach ;-)
Zelinar 29.07.2020 21:36:37

No joooo jenze dnes a zitra jsem v hokne a v patek je posledni den. Ma li nekdo prime

srovnani bude rad. Bral bych nejradsi tu 520 dlouhou za 159999 kc
Zelinar 30.07.2020 06:21:51

No haloooo, je tu nékdoooo? :-) Jde mi viceméné hlavné o to zda je lepsi ta 4stovka
nebo 5tistovka? Nevik ktery motor ma jeké preference. Ze je jeden z nich silnéjsi je mi

jasny :lol: A co ten posilovac? Opravdu je to bez néj beznadéjnej stroj?
onykar 30.07.2020 08:00:37

Sice nemam ani jedu téch co piSes ,ale za mé bych bral 520 i s posilovacem .. ;-)
v P4 .7 v v . v 4 rn O 7 7 rv 7
Pokud uvazujes o jizde s manzelkou je tech par koniku navic znat.. :-D Samo musis mit

i zlataky na tu 520 . Mél jsem X 8 a ted’ mam 850 a jsem spokojeny :lol:
Jarin4dX4 30.07.2020 17:38:48

vybirat jen ze dvou kolek a ani na jedné si pred zakoupenim nesvézt je Spatna
cesta,ale jak tady nékdo psal vem silnéjsi to je jasny a na praci okolo baraku a pfi
cestovani posilovac ocenis,mél jsem prvni i druhou kolku bez posilovace a pak dvé
kolky s posilovaem a uz bych bez posilovace nebral,ale je rozdil mezi posilovacem u
jedné kolky tfeba u Cf a nebo u Polarisu nebo Can Amu :lol:
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